

McHale Fusion 4 Plus - Kombinált bálázó-csomagoló



Gyártó:: Mchale

A Mchale Fusion 4 Plus egy teljesen automata, kombinált bálacsomagoló, amely hálót vagy fóliát is képes felhelyezni a bála palástjára, optimális bálaformát és bálátömörséget adva. A Fusion 4 Plus fóliás kötözőrendszere értékesebb takarmányt biztosít, jobb minőségű szenázst és könnyebb felhasználást eredményezve.

A gép szabadalmaztatott bálaátrakó rendszerrel és függőleges csomagológyűrűvel van felszerelve. Ez a két Mchale szabadalom maximális teljesítmény mellett, az 5.8 méteres géphosszával rövid és kompakt kivitelűt kínál. A gép 25 késes aprítóegységgel van felszerelve és ISOBUS kompatibilis.

Fóliáskötözés

A bála palástjára való fólia felhelyezés koncepciója „Fóliakötözési technológia” néven ismert. A bála palástjára felvitt fóliafilm összetartja a bálázott anyagot miközben egy további csomagolóréteget képez a bála legnagyobb felületén.

A gyártói ajánlás szerint a bála palástjára felvitt fólia nagyobb arányban feszíthető, mint a kötözőháló. Ez a bála palástján lévő további fóliaréteg jobb minőségű szenázst biztosít, mivel a fólia jobban nyújtható, mint a háló. Ezzel több levegő kerül kiszorításra, így jobb szenázsmínőség érhető el.

A bála összefogására szolgáló fólia használatával a fólia eltávolítása és újrahasznosítása egyszerűbbé válik, mivel a gazdálkodónak csak egyféle hulladékot kell újrahasznosítania, és elkerülheti a háló és a műanyag szétválasztásának kellemetlen és időigényes munkáját.

Szabadalmaztatott bálaátadás

Amikor a kötözési folyamat befejeződött, a bálakamra vízszintesen szétnyílik. A bálakamra felső része felfelé mozdul, a bálakamra alsó része egyidejűleg felfelé és kifelé billen, így juttatva a bálát a csomagolóhoz.

Vezérlőterminálok

A Mchale Fusion 4 Pro alapfelszereltségként ISOBUS kompatibilis. Az ISOBUS-traktorral nem rendelkező ügyfelek számára opcionális ISO-PLAY 7 vagy ISO-PLAY 12 terminál használható. Az ISOBUS-traktor terminálján vagy a Mchale ISO-PLAY termináljain a kezelő egyértelmű jelzéseket kap



Alfa-Gép Kft

5600 Békéscsaba, Szarvasi út 84. Tel: +36-66/447-909
Szabó Dávid +36 30 415 3121, Viczián Ádám +36 30 99 88201,
Vozár László: Mchale, Kverneland termékek +36 30 2789 703

E-mail: info@alfa-gep.hu, Web: alfa-gep.hu, Facebook: [fb.com/AlfaGep](https://www.facebook.com/AlfaGep)

a gép teljesítményéről, míg a grafikus kijelző magasabb szintű felügyeletet tesz lehetővé.

Kattintson ide az ISOBUS és ISO-PLAY súgóvideóink megtekintéséhez a McHale Fusion 4 Pro vagy a Fusion 4 Plus traktorhoz való csatlakoztatásához.

Alapfelszereltségek

2.1m Profi-Flo rendfelszedő

25 késes Heavy Duty adagolórotor

Drop Floor eltömődésgátló

50 és 55 mm-es bálakamra csapágyak

*1¼" lánc a bálakamrán

Automatikus progresszív zsírzórendszer

Automatikus olajzó-rendszer (kenési időköz beállításával és riasztással)

ISOBUS kompatibilitás 560/60-22.5 gumiabroncsok

18 görgős bálakamra

Fólia vagy hálós kötözés

Függőleges csomagológyűrű fóliaszakadás érzékelőkkel

* 55 mm-es csapágyak hosszú tengelyű és dupla lánckerekes görgőkre szerelve